\E:O VEO PPOVTICTNEIO

MAGHMA: OYZIKH ITPOXANATOAIZMOY

OEMA A

Al. (B)
A2. (y)

A3. (B)

A4. (d)

AS5. o) — Zowotd
B) — Adbog
Y) — Z®otd
d) — Adbog

g) — AdBog

OEMA B
B1.
O amevBeiog MO TOL ETAVEL GTOV TAPATNPNTH EXEL GLYVOTNTA

uny uny 10
=—fS=———fs = —fs
vn)(+vsf uny + (%)f 11f
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O avaKA®UEVOS YOS TOL PTAVEL GTOV TTAPAUTNPNTH EYEL CLYVOTNTA
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Apa 0 LOY0G TV dV0 GLYVOTATOV

f1 9

f2 11

Apa st givan | antavnon iii)
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B2.
To mAdtog TG TaAdvTmong tov onueiov gival

Zn(%

A = |2Aavv Z%X| = |2Aavv . 2A0vv G) = A2

AP0 Uy = WA = WAV2 = Z?HA\/E

Apao 66T Eivan | antdvinon i)

B3.
Kwntiky evépyeta avé povade oykov (K/V)a = upv2-a
E&locmon ocvvéyewag ota A, B
I[Io= IIg == Aava= ABUB
Ko AA: 2AB
ondte 2AB VA= ABUB=>2VA -VB
. 2 h 2 h
Bernoulli (A-=>B) pl+Y%pUg +pglly = p2+%pUp +pglly =>(hl=h2)
2 2 2 ?_S M 2
=>pl-p2 = %pUp - %pUj = updUL - vipUp =2pUj=3%pUj =3A

Apa cooTi] sivan 1 advinen ii)

OEMAT

I'l.

To chpa m; kotePaivel omd ) Béon A ot 0éom I xopic tpiPéc. Ioyder n AAME: EA=ET § mgR=2mv?

v>=2gR M v=10 m/s.
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.
Epappolovpe ©MKE yia 1o £1 ¢ v kKpovon
Krted — Kapy = WT 1 1/2m1u1?-1/2m1u=-TS; §| u1=8m/s

Ot 6Qaipec GLYKPOVOVTOL KEVIPIKA Kol EAACTIKA Kol LETE TNV KPOLOT)
€Youv TayOTNTEG V1~ Kol L2,

["a v kpodon oyvovv :

2m, m, —m,

v, = v, + v, (5.6)
m, +m, m, +m,

; 2m, m, —m,
Kat L, = v, +—= U, (5.7)

m, +m, m, +m,

u; = —10m/s
Kol
u; = 2m/s

I'3.
IMa 1o £2 1oydet :
| AP| = |Pt - PA |=| 6 kgm/s +12kgm/s| = 18 kgm/s

Me katevBuvon mpog to de€id
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T4,
Loz~ Lmp
5 tht T Y 2,2
AK 10096 = 2 100% = 21 100% = 56,25%
Kl 1 m 2 U]_
2 WUy
OEMA A
Al

Mgouve Mg

[Ma to cvotua Z-elatrplo Exovue:

JE, =0 - kx, =T+ mgnu30° (1)

[Ma tov kKOAvopo epapuodlovpie:

JE, =0->T+ Ty, = Mgnu30° (2)
Ku2t=0->TR—T;R=0->T =T, (3)

Amo i oxéoeig (2) kau (3) épovpe: 2T + T, = Mgnu30° - T = 5N

Kot n oyéon (1) divet: Xo=0,1m
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A2.

KoBovtag to vijua 1o ovotqua m — ghatpro Bo extedéoet AAT oe o N.@.I. 1 omoia avtictolyel oe

EMUNIKLVOT) TOL EAATNPIOV X0 :
Epoappolovrag ek véov tov 1° vopo tov Nevtwva £xovpe:
YE, =0 - kx, =T+ mgnu30° - x, = 0,05m

Apa Y10, TO TAGTOC TNG TAAGVTMONC EXOVE: A = Xo — Xo = 0,05m

Emiong v otiyun t = 0 10 copa Bpicketor otnv apvnTikn akpoic Tov 0Eon omdTe EYovpe:

x = Anu(wt + @,) = yia x = —A €yovue:

—A = Anu(g,) -

3
Mo = —1=nu—

Qo=2Km + 371/2 n Qo=2Km +7 - 31/2 ke Z
[Ma k=0 &yovpe: po=3n/2rad
Mo v mepiodo Exovpe:

2

T = Zn\/%%ngsonétsw =?n= 10rad/s
TéLog Yo TV 0OV ETAVAPOPAS EXOVLLE:

Fgn = —kx = —=100(0,05nu (10¢ + 37”)) = —5nu (10t + 37”) S.I.

A3.

Amo Vv oxéon: N = % npokvntel yio. N=12/x tepiotpopég 611 6=24rad.

Epappolovrtag tov ONZ kot tov 2° Nopo Nevtova yio Tov KOMVOPO EXOVLLE:

------ 2T = lay,, - TyeR = ~MR2%m
— Uywv ottt =5 R

""" 2F, = Macy, = Mgnue — Ty = Magy,

Aem 100

, . . . _10 2 -
ZuvovalovTog TG TAPUTAVED CYECELS EYOVUE: Olcm= S m /S° KO Oyov= = rad/s
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Ao TIC €£l0MOELG KIVIONG Y10 TNV GTPOPIKT| KIVI|G1 TOV KVAIVOPOL EXOVLE:
O=0yey " T KO 62% Ay eyyt? IE OVTIKATACTAG TG Oyov £XOVE: T =1,25 kar w=40rad/s
Apa teMka £xovpe yro TNV otpoopun Ltov kviivopov:

L:|'0):§ MR?w = 0,4kgm?/s

A4.

% =X1 W+ 2F "V, OOV Y10, TNV YpOVIKN oTtyun t = 35 £yovpe:

Vem=acm - t = 10m/s
Me avTiKoTdoTacT Gty apyKn oxEcT EXOVUE:

AK Ucm
A_t=TUT'R'(U+(Wx_Tar)'Ucm:Tor'R' R

+ Wy Uem — Tor * Uemn = Wy * Uy, = 100/ /s

Empédern amavimoewv: ArostoAdmovrog [Havayidg, Aackapoing Anuntpng, Apakdémovrog ['dpyog,

[ToOntaxng INwpyog, Torovpng Adumrpog, Didtog Xpnotog
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